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І8 «Фармація (за спеціалізаціями)»
Кафедра товарознавства, управління безпечністю та якістю

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері фармації, здатних вирішувати складні завдання у 
професійній діяльності, зокрема: визначення потреби у лікарських засобах та виробах медичного 
призначення, організація їх постачання, дистрибуції, просування; забезпечення сучасної технології 
виготовлення ліків, приймання, зберігання та відпуску лікарських засобів, здійснення контролю за 
якістю ліків; моніторинг ефективності фармакотерапії та /або побічної дії, надання фармацевтичної опіки 
на засадах фармацевтичної етики та деонтології.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Неорганічна та органічна хімія. Латинська мова. Фізколоїдна та аналітична хімія. Анатомія і фізіологія 
людини. Фармацевтична ботаніка. Мікробіологія та санітарія. Біохімія. стандартизація лікарських 
засобів. Перша долікарська допомога. Патологічна фізіологія. Технологія заготівлі та переробки 
лікарської рослинної сировини. Фармакологія. Фармацевтичне право і законодавство. Етика і 
деонтологія у фармації. Аптечна технологія ліків. Заводська технологія ліків. Фармацевтична хімія. 
Медичне та фармацевтичне товарознавство. Організація, управління та економіка фармації. 
Фармакогнозія та фармакокінетика. Фармацевтичний менеджмент та маркетинг. Токсикологічна хімія.
Клінічна фармація та фармацевтична опіка. Належні фармацевтичні практики. Фармацевтичний аналіз 
лікарських засобів. Фармацевтична токсикологія. Інструментальні методи дослідження лікарських 
засобів. GMP та управління якістю фармацевтичних підприємств та інші.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Наукові та виробничі фармацевтичні компанії, підприємства логістики, аптечні мережі, зокрема: 
Інститут фармакології та токсикології Національної академії медичних наук України, фармацевтична 
компанія «ГОЛДЕН ФАРМ»; ТОВ «С.А.Ф.ФАРМА»; ТОВ «БіоФлавід», КП «Бориспільська центральна 
аптека» та інші аптечні мережі; МГО «Асоціація виробників, розробників та операторів ринку 
спеціальних харчових продуктів та лікувально-профілактичних косметичних засобів» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Фармацевт
Клінічний фармацевт
Фармацевт-косметолог
Молодший науковий співробітник (фармація)

Молодший науковий співробітник (фармація)
Науковий співробітник / науковий 
співробітник-консультант (фармація)
Завідувач аптеки (аптечного закладу) / бази 
аптечної

Провідні посади в міжнародних і національних компаніях з високим рівнем оплати праці, робота на
міжнародних та національних ринках

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Практична підготовка на базі провідних фармацевтичних підприємств, оптових 
комерційно-посередницьких медичних фірм, аптечних мереж України, закордонних 
представництв фірм-виробників лікарських засобів та медичних товарів
Дослідження у спеціалізованих лабораторіях «Фармація», «Віртуальна аптека» з 
можливістю апробації експериментальних розробок медичних препаратів
Професійне володіння іноземною мовою рівня В2
Майстер-класи, тренінги від провідних практиків і науковців, лідерів аптечних мереж 
України: ТОВ «3І», ТОВ «ЛІДЕР-ЗАХІД», «Київська фармацевтична компанія», «Запорізька 
фармацевтична компанія»

Випускники освітньої програми володіють системними та змістовними знаннями з аптечної 
технології ліків, фармацевтичної хімії, організації та економіки фармації, фармакології та 
фармакотерапії.


